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８ 固定的性別役割分担意識について 

問 9-1 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなたはどのように思い

ますか。（○は１つ） 

 
「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、肯定的な人の割合（「賛成」、「どち

らかといえば賛成」の計）は 42.9％、否定的な人の割合（「反対」、「どちらかといえば反対」の計）は 54.9％

である。また、肯定的な人（42.9％）の割合は、前回調査（49.6％）と比較すると 6.7 ポイント減少したもの

の、全国調査（35.0％）と比較すると 7.9 ポイント高くなっている。 

否定的な人の割合は、男女別・年代別すべての中で女性の 20 歳代が最も高く（71.2％）、次いで男性の 20

歳代（69.7％）となっており、前回調査と比べると、女性の 20 歳代では 15.3 ポイント、男性の 20 歳代では

16.5 ポイント増加した。 

男女別に肯定的な人の割合をみると、男性は女性より 12.7 ポイント高い（男性 51.1%、女性 38.4%）。女性

は前回調査（48.2％）から 9.8 ポイント減少したのに対し、男性は前回調査（51.8％）との差がほとんどなか

った。さらに、男女別・年代別に見ると、女性は 20 歳代から 50歳代のすべての年代で、肯定的な人の割合が

前回と比べて 10 ポイント以上減少し、男性は 20 歳代と 40 歳代で肯定的な人の割合が前回と比べて 10 ポイ

ント以上減少した。 

 

 

 

図表 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について（前回・全国比較） 

 

※ 肯定的計：「賛成」と「どちらかといえば賛成」の合計、否定的計：「反対」と「どちらかといえば反対」の合計   
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計
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反対 無回答

R元県調査（N=1,439） 42.9% 54.9%

H26県調査（N=1,410） 49.6% 49.1%

R元全国調査（N=2,645） 35.0% 59.8%
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図表 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について（男女別） 

 
※ 肯定的計：「賛成」と「どちらかといえば賛成」の合計、否定的計：「反対」と「どちらかといえば反対」の合計 

 

 

図表 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について（男女別・年代別） 
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計
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賛成

どちらかと
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女性・R元県調査（N=903） 38.4% 59.8%

女性・H26県調査（N=848） 48.2% 50.6%

男性・R元県調査（N=517） 51.1% 46.7%

男性・H26県調査（N=562） 51.8% 46.8%
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女性・２０歳代
・R元県調査（N=66）

28.8% 71.2%

女性・３０歳代
・R元県調査（N=117）

32.5% 66.7%

女性・４０歳代
・R元県調査（N=203）

39.5% 58.6%

女性・５０歳代
・R元県調査（N=218）

38.1% 61.0%

女性・６０歳以上
・R元県調査（N=298）

42.6% 54.3%

女性・２０歳代
・H26県調査（N=59）

44.1% 55.9%

女性・３０歳代
・H26県調査（N=147）

46.9% 52.4%

女性・４０歳代
・H26県調査（N=257）

49.8% 49.0%

女性・５０歳代
・H26県調査（N=243）

50.6% 48.1%

女性・６０歳以上
・H26県調査（N=139）

45.3% 53.2%
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※ 肯定的計：「賛成」と「どちらかといえば賛成」の合計、否定的計：「反対」と「どちらかといえば反対」の合計 

 

 

 

  

肯定的
計

否定的
計

賛成

どちらかと

いえば

賛成

どちらかと

いえば

反対

反対 無回答

男性・２０歳代
・R元県調査（N=33）

27.3% 69.7%

男性・３０歳代
・R元県調査（N=61）

52.5% 44.3%

男性・４０歳代
・R元県調査（N=104）

41.3% 57.7%

男性・５０歳代
・R元県調査（N=114）

53.5% 41.2%

男性・６０歳以上
・R元県調査（N=205）

58.0% 41.0%

男性・２０歳代
・H26県調査（N=47）

44.7% 53.2%

男性・３０歳代
・H26県調査（N=85）

55.3% 41.2%

男性・４０歳代
・H26県調査（N=165）

53.3% 45.5%

男性・５０歳代
・H26県調査（N=166）

51.8% 47.0%

男性・６０歳以上
・H26県調査（N=99）

49.5% 50.5%
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